ok R AT F A
Fotrkfmh

VR4 Lz E R

AR L EPREE R

AR )FERRKIRERT S XS
B ARFEERER HARERECE © (R
REt+—FE —FENL+—FE=F
HOZRZERIARALET M2 B T M2 IR HEZR Y
H& ) (UM M2 EE ERTR K
8 EEMRE AL Bl EE
BREREE - HES ~ £ M2 5 M2
KRR ~ THIYIE EiRR ~ FHINIE
WA EZF IR E B ARG 2 BB ~ DUk
CRIEEERESRLEES > RE—
ZA-DApe(2-D -
FERTEAT L AR - S AR
BHERECE - RBETTEE LEE R
B —FE+—H I H A Z AT R
FREABEFYE EiRRegFEIIE - DL
Je HoAt Rl R (R B4 -
B FHEERAR -NERFE
KB (1-DEL2-1D) - I B REAE
w AT E T8 M2 SRR
3.45% - M2'EESE R 4.90% - HEE
HE W THESLLIG BEHE Z SME 7R
T BERRR A B - 5 E] M2 SRR
3.34% - M2 REZ 4.78% > £~ F
BN 2.0 {18 15 73 BERUAEE T TRRAE - HY
BUHRRERENL+ 24 M2 8RR
IR 1.5%% 5.5% » " M2 IiEtE

-
—

—
—

RS, M2HOEEE/[R 3.0% 2
7.0% 2 -

CRPBRABRIERET LI HEIHE

R ERBR-EEFRERER(-1)8(2-1)
RIVRABE R RBE L+ E =%
(RSP AE AR, - RISE RS SRR —
(1-2)=0EL(2-2)KXFr7R - LR B AN A R
AT EHAS SR T DL - AVERE M2
B M2 BT KRB G RE - BT
TEIAYIE LRk E Y d(In(CPD)AYFREL (Y
FHEBBIIE R - DL S E R B 8
S3 HIHREL L EHE I E Seny N S T 2 3
HZH o Bt A R B (R B AT
i ORI SRR - R4V o AT R
B REULEHELE S%IIRE /KEE R R
MaTHE - BEEMS - MIREEFTE K&
BIOAE R R - AR A AR A B2
SPEMHE AR - 1 HAMET AR - L
Foilg A= S.E.R. (standard error of
regression) JRAREAHE -

A REREHHAT_FEHRE

EXHBE  EREJLTAEERHGH
IREEYEIMEBYERRE T R
BITEBEE EE R A EE
LR REBJUT —E 2R L
EREIER 3.15% > RO+ FEE



bRBATEF FotaEFw REAT=F+=A

WIEL 3.38%(% 0.23 M EH B 5 IHEH
YIE BB TEGER A 0.28% @ i
FFERELZ 0.77%(K 1.05 HE 775 - £
TR At S A SR A ) > L TE AR
WO EZR R EE ARG R - DIk
BRlE A EE LR R R E
R ME G R RE RIERE A b
FEE o RSB EEE [N RS
JeRtR&R " -

kg R —(1-2) = e (2-2) ARyl
fedR o WA AMBIERAYSMESHE - H
REEHEIZTZ M2 B M2 R DLE RS
EHAA » EFETAF{Z M2 Bl M2°
AR RIS M2 R SRR =R b
JESEH 3.45% HEEES 3.50% » i M2°Hl]
FHJ SERYT 4.90% T RERS 4.80% « #HB EAR
FEFEREIHES BT 2B ET

BT -0.01 F-0.02 HE /A7) -
HIARAE IR -2) ST HERH ) M2 448
D 3.49% » HIBTRIQ-2) iR HIg M2
AR 4.78% » WIHIIBET AR R
& EE R -

CARFRRER M28t M2 KB AR

LUK > M2 EE M2UEIR 2 GESAARE 2
B8 Hrp—EIH FEZEE AR
B WS R L I RO E TR HEA
SEANEILZ B TFEEREH TR I
E+ H AR TG B - St &
T M A <2 e o H 1O B v LA R
> M2 B M2 SRR B ] 7] o R4 —
E+ AP M2 AR 3.41% - iy
{EL 3.5%fK 0.09 fl& F 0% > [RIHAM2 7R3
TR 4.8% > BHHRME 5.0%(K 0.2 g
[EFir

FoOARL Lz EERYEL BRIRT

CARERERABZRZIBAHEHEE
FSAREE M2 f M2 R B R (E
AR R E TR R - Kt > AKIER
HBEARE STk L RISREE R
AR -

C R ARFEAZEGE > KEE L)
IERE RIS  ERAIZE L B
T RE B IRER o AR AL > A DU/ N
RIEAGEIT GG BRI
I > RECEIHERF B R MR ZBRE

(% " EMEEERSRLER ) ZRE

In

TIAMEERGERLI TR =RZE 5
) -

CAEERERABIABFEERA A

FREER M2 Bl M2TEEREEE K
HipEaygk " HEEB IR
Ay~ DUk TEREEEES K
T W AEERE R TE EAFEZ
Sb o HERSEOIIMIE - SRR T (F]
FIRf2ZER=)

1. BRI 1R (In(M2%100/CPI),

H(In(M2"*100/CPI),)) : In - RELE 8K



(LURE]) -
2. BB AT (In(GDP96)) - DI HEIA 4
B (GDP) % -

3.8 M2 8 M2ZBEE AR (OC B
OC") : FrFawiE » 55— IE R H A AR
BEE RN (D 1-30 REARZEARZE R AR
TSR BRFOHEFA M2 5 M2'H
=Rz A2 > AEFREL 4 DT ER
R > Hrb > M2 B SR —
FEIEESRIRASER - MEtERE
M2 Z e ERIF - BR—EIE AR
¢ mERE EREEFINESZH
MR - AEREZR I R M2 LR E
FEEIA S BT IEBHIAYIE LikER
(d(In(CPY))) - DIREHEVIEIRB &
IR EERAE -

4. THWIEN ~ A FREBEARFIGER
FEE (DLSTOCK) © [th—## 8 - BA
RRFEZRE C HE ARG
FrE SIS &S - ABRE
BRI - REESFREESN
o~ ARTHERE ARS8 E) - fREIE
12 Bl e ] Pt 5 i 45 ol I 3 g A R
2= A NET RS E KRB AE
Al : DLSTOCK=[d(In(STKPUS))-d(In
(STKPTW))+d(In(ER))]*100 » H 1
STKPUS f5EBIERE T3 RAERE
STKPTW 5 15 18 38 52 Pt Jn 4 it {6 #a
% > ER BB WAL ER -

5. ERhEEERE L LI ((DF/(DF+

)

Rz E RS E R R

M2)]. Su([DF/(DF+M29)L) = F LAl &
bR P SRR IS 2 AR A i I T A
o B EAREA M2 5 M2
HIRE - Rt B R KR BERG
i R B (M2 5 M2 (R
H o ARXWBREESE
ELRALIRAE SR S R —
Ig

I <l

SRR 1 DUF S FIEHE M2 B M2

BT RNBCET AT - BAHHE R
BEEt+ 8 - FERBEILT+FE=
o hER R R = - R=WTA 0 A
AR B R B A A T E A RT3 Bl P By
TEIAAETT - ELFT AR R BT E T B
HLSEE o A (R) ~ DU AlETR
Z S ER)FEMET BT LI - Mzl
AT R AR -

CHETRIBITEHRTRAB IR

& 1 M2 RE M2 R HRIES B b
BERIRE R A o FRE MR E I L
—HE o R RE - LA
HE AT bR A BT A A R
BABE AT -

N OBREATEZFERRKODBEERRSLE

Bl Mm% BEREVOLT )5 ERK
REGE - SEEREEEORK — 8
EAFSEEGE - H i R SR
BHEYME EIRR KR LR R KRB L+
AT EH A FHENE - =5
SRR 4.10%EE 0.38% - 1ff 1-30 KHEARE



FRBAITEN FotEAEFwl REA+=F1+=A

AR BRI L — A E AR B AMRAR =M M2 B M2 - I
R BEYIRBRMER ST EUE - #rh FHBRERUEE AL RS - B4R M2 B M2
WA S T HE (A FE I AN BB U R R 8 RS SRAFIT RS HI S 4.50%8E 5.84% -
JKHE(LL 10/1 % 11/24 & HR 8 R) - Ak > BHAT KIS BEE 77 K S T 2 B A 20T
PR AR 25 TR 5 18 38 A2 T e (48 B % WE SRS > SERIMNE A IR E RS B R
BEE S TR IR L B E  IRE S ZIRTANRA KR > #1253 M2 £3-0.08
R VY BB IR 2 BB R R R flE 5 5Bl - M2° £3-0.09 flE 4386 » 53
& AHE R EAAEEE GDP 28 BIFIHA-3)2A M2 #H)E(2-3)x0( M2')
BB FHIRAE LS - AR 2 EARE PEEHS R RTEME > b R
PRS- AL IR TR R B 2.0 {1 B 43 BERIAEE 5 T ER I B B
B S BB B B 5P AR TR % VIEHERBEL A EREREH
SAEEEEIE o AR R IES A Y B M2 HEEEFE 2.5%% 6.5%
MR ERE R - TM2 EHEZRRIEE , (M2 HARE M

t ATZFHERREKBBREENTHRALL 5 4.0% E 8.0% ZM(RFKA) > mEH
R AR OSTEBYAIRK R TRE RME R AT i — S B -

F 1 REUUH A ER BRI REBECE AR

R - 1n(M2%100/CPI)

B | R BB ® B £ W & H #

R 1n(N2*100/CPD) | 1n(GDP96) 0C d(1n(CP1))| DLSTOCK | DF/(DF+¥2) s1 S2 S3 R? S.E.R.
(1-1)] 71:1-91:3 0.963 0. 044 -0. 008 -0.978 -0. 0002 -0.110 0.020 -0.010 0.005 0.9999 | 0.0081
(252 xx 0. 7506 | (19D | (8. 5Txk | (-4.200%% | (-4.58)% | (7.34)%x | (-3.65)% | (1. 83)

(1-2)| 71:1-92:3 0.963 0. 044 -0. 008 -0. 985 -0. 0002 -0.112 0.020 -0. 009 0.005 0.9999 | 0.0080
(255. Dyxx C10.8T)4x | (-2.06)% | (-8.83)%k | (=4 2%k | (-5 1Tk | (7.63)%x | (=3.50)%x | (2. 00)%

HE®  1n(¥2°%100/CPI)
82X | R4 B B B ¥ O£ % # i &

RER In(M2**100/CPI)_ | In(GDPY6) oc! d(In(CPI})| DLSTOCK { DF/(DF+M2") s1 S2 S3 R? S.E.R
@-1] 71:1-91:3 0. 964 0. 044 0. 009 -0. 966 -0. 0002 -0. 084 0.020 -0. 010 0. 005 0.9999 | 0.0080
(256. 2)%x (10.85%% | (-2.24)% | (-8.5T)%k | (4. 44)%% | (-3.34)%x | (7.37)%* | (-3.59)% | (1.90)

2-2)[ 71:1-92:3 0.964 0. 044 -0. 009 -0. 981 0. 0002 -0. 087 0. 020 0. 008 0.005 0.9999 | 0.0079
(259. D)%k C10.92)%% | (-2.34)% | (-8.89)%k | (-4 4Dxx | (3. 76)%x | (7.68)%x | (-3.40)%x | (2.16)x

In RF EARB BT - BYHETI d ZOREREBBIN 2 -
M2 © EEFR I AT B M2 H 2R 88 ; M2' 0 M2 IR AU B H AR 158 -
%’géﬁ%%%fﬁ?‘é%& » Hrh(1-1)E22- Dy CPTRDUR B\ AR RN - 20(1-2)82(2-2) iy CPERLUR B +4F

. GDP96 : HE B A A A - LURE]/\ T HAF R A - )
- OC : i3 M2 B @A » DU ARG SR =R B M2 B Sy SRR 2 i 75 (B 88 % - B OC=CPS30/4-IRY1/4 > I
o CPS30 £ 1-30 RIIREZEAZE M AR - AFRHMABE ARINR - M IRY L S —EHEFFIR » AEM2 55
iggﬂ% o OCHRFE M2TZBEERA » HrpipE M2TZ iR - BR—FIIETFHIRZIL > MFAREERAESNES L
6.DLSTOCK : B[4 ~ S EESR I I ARG 2 R - LIRS @R 2 1 (& - Bl DLSTOCK=d(In(STKPUS))-
d(In(STKPTW))+d(In(ER)) » Hrhr » STKPUS £ SEBH 8 T3 (E158L > STKPTW Rk Eia8 o ERIHaH
SERICMESR - DL —SEn ] S S W BAREUR - B

7.DF/(DF+M2)g, DF/(DF+M2') : SRl pe s 2 A (Lt » Hrp - DF MBS (S BUR A MBI SR) ~ AR ~ 50
SR (R R TR R E S S RS AR S Sl AR SR AR b ~ AR R S (B pe b b EARR S R E AR - FHIRR
g B S BOME [ R L BRI B SR e N IR IR B S 57

8.S1,S2,S3 : ZR{jj i st g -

A R BT R N TR BT U3 {H > R IRERAE 1% B SYHRFE /K HE T BERE JAR 55 -

B AR SR
2.
3.

W

— 8 —



AEL L ERRAE FRRROGRY
%2 RBDJU AR A4 B ER e e M2 B M2 H AR E HE
Sy g
F/E| BE (REEVE| e’y |EEVE|EDER -S| cHRERS TR B Sy——
mEE | LHEw BEEE LR |Esvaas  SRIUER BIREALERE B (RO i
W2 w2t Fligzsimg M2 W' %2 X2 42 W' M2 Mg
B[ 92/1] 3.43 | 0.49 [-0.28 |-0.55 | 0.02 0.95 [28.31{27.13
H 2l 2.77 | 0.38 |-0.28 |-0.60 | -0.04 6.67 |28.7527.46
£ 3 3.26 | 1.07 |-0.28 [-0.39 | 0.70 -5.01 [29.64|28.20
A 40 4.03 | 1.17 |-0.28 |-0.39 ] 0.48 0.48  |30.23|28.77
ZE(a) 3.38 | 0.77 |-0.28 |-0.48 | 0.29 0.77  [29.24(27.89 | 3.45 | 4.90 §-0.11 |-0.12 | 3.34 | 4.78
W oF|92/1 3.53 -0.20 -0.09 | -0.09 | -0.62 -6.34 27.98 | 26.84
$ 2l -0.08 -0.11 -0.11 | -0.12 0.17 8.81 28.06 | 26.82
oo 3 4.18 -0.60 -0.15 | -0.16 | -0.48 -12.95 28.24 | 26.93
3t | 4 4.81 -0.18 -0.13 | -0.14 0.75 -5.13 29.34 | 27.95
(D) 3.15 { -0.28 [-0.12 |-0.13 | -0.04 | -3.90 |28.41|27.14] 3.50 | 4.80 |-0.01 |-0.02 | 3.4 | 4.78
BH=(0)-(2) [ -0.23 | -1.06 [0.16 [0.35 |-0.33 | -4.67 |-0.83 {-0.75 ] 0.05 |-0.10 | 0.10 | 0.10 | 0.15 | 0.00
B AEBREETREBTRTERE -
#3 REDJLT=FE%HEE BT KRG HR
(BAEM - REGC+—8FFE—-FERENLTFZFE=F)
o5t e B OR 2 ® K B M O H
0c (DF/(DF+M2)3.,
FIHAEE 3 = B
1gRear4E | 1n(GDP9B) oc* d(in(CPI))| DLSTOCK [DF/(DFMZ*)J,l Sl S2 S3 R? S.E.R.
(1-3 1n(H2%100/CP1) 0.962 0. 045 -0.009 -0. 982 -0. 0002 -0. 108 0.021 -0. 009 0.006 | 0.9999 | 0. 0081
(255, %% | (11 14)%x] (2. 200%| (-8. 60 % [(-4. 20)%x (4. 84)%x (7.83)%%| (3. 41)%k | (2, 1T)x
- -0. -0. -0. -0. 0. 021 -0. 009 0.006 | 0.9999 [ 0.0080
(2-3) In(H2*%100/CPD) 0.963 0. 045 0.010 0.975 0. 0002 0. 081
(260. D)%% [ (11, 22)%%] (-2, 49)%| (8. 65)%x |(~4.39)%%] (3. 42)%% | (7. 86)%%) (-3. 2T)x | (2. 29)%

Y ABMURRCERER AH -




RMTEF FotEEFEE REAFZF+A

FAA) BEWTERHBZZEHRTHR - M2
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ko o s Theil U 235 fmas i (bias proportion) ~ #5857 (variance proportion) ~ DL 5z 248 5 {7 (covariance propor-
tion) Z#EER4FHIES £ 0.05 > 0.05 0 DLK 0.90 ©

3. P IAHERRRE ¢ F DI E B A TR A AP S I AHBARYER SR - {48 Breusch-Godfrey 1 7E » fEIAEIEAE(Q2-3)A YA
Y PRSI RHRR 2 i st DRRE o SRR BB B LR AL L LS E (likelihood ratio test) 388 5E ¥4 2R SRS 4 H#H -

4. ARCH #5¢ © F DU E I UG 22 TE 2 7 AF ) ol st B B B 14 (autoregressive conditional heteroskedasticity) Bi5e »
R s SR SR S A 8 2 G Sl A L R M 2 I A o SRR - YRR AR (RIS likelihood ratio test 3%
ERRIAES 4 81 -

5. White BB B SV MEARE © F LU E RS2 R S 7 0 B R 1 (heteroskedasticity) Bl » bE A MR INETE
B T I SR AR B R R -



AEL L ERRAE FRRROGRY

%5 REJLF=FERTEREBZ M EBEECER

F/E g HEEY REN2EN BB R (TR E) YR FER - A ERREEANGERER AR
BREE | HLER 1-30KH | #pEM2EMe' v B SR =t d LR =] R %kﬂt#’é{%
M2 w2 [EE %N/ (3) (4)= BeAmiey | REREY | (FH)
wEHASR|  —FH —iRETFFIE (d(In(5))-{ (F#7) (FF44)
(F) EFAR | EESUES d(1n(6))+ N2 w2
(la)= (Ib)= 2 (FER) | EMRnETS +d(1n(7)))] 3 (6) M

(%) (%) (2-(32))/4(2)-(3b))/j (%) (%) | EER)b) B &) *100 (NTD/USD) | (%) €3]

92/3 4.18 -0. 60 -0.15 -0.18 0.82 1.40 1.45 -0.48 -12.95 9308 5471 34.25 28.24 | 26.93
4 4.81 -0.18 -0.13 -0.14 0.90 1.40 1.45 0.75 -5.131 9721 5964 33.98 29.34 | 27.95

93/1 3.83 0.09 -0.12 -0.13 0.91 1. 40 1.45 -0.35 -0. 050 9816 6025 33.98 28.96 }27.53
2 4.42 0.35 -0.12 -0.13 0.91 1.40 ’l 45 0.43 -0.048 9911 6086 33.98 29.04 | 27.51

3 4.20 0.72 -0.12 -0.13 0.91 1. 40 1.45 ~0.12 -0.048 10005 6147 33.98 29.23 |21.62

4 3.96 0.35 -0.12 -0.13 0.91 1.40 1.45 0.39 -0. 047 10100 6208 33.98 29.88 | 28.23
QERFE 315 ~0.28 -0.12 -0.13 1.00 1. 47 151 -0.05 -3. 903 8959 5156 34. 41 28.41 | 27. 14
9IERE[ 410 0.38 -0.13 -0.14 0.91 1.40 1.45 0.09 -0.048 9958 6116 33.98 |29.28 [27.72

f: gﬁi‘%rﬁﬁ&{ﬁ

L RBIJL+ 24 R Ut = SRS R R BV S Y B iRR RS R TR A W5 ZORH(92.11.14 &) -

2. THIW B ERR R LGB BV EB B Bk 2R -

3. REBJUHZ4F 11~ 12 A RRBIJUH=F8 32 1-30 KIPRESEATE RS =R 8 — I E 7 AR BB 5 E SRR
FTBUHIR] > HA R S T O 11 HZP9(EE 24 A1) #&3E RIS 10 HRHME -

4. REJUT 24 11 HryRBhE SR E R BELRER EHRERREE 11 H 24 QiR AP > ERJFE885FR(E
TRBUZBOE - RS RS RIS R EE BRI - ME B E GDP bl - Hrh P
FEHE GDP I RMEMER 4.1% > KRNI 3.9% : ERIIFERTHIRMEES  AIEREERUREBEE - it
WP EE GDP 3 RETTAHI SRS | 1T LA A T (92.11.14 244ff) © EBIMIEEE GDP 3G RIS
5 [ IMF (92.9)FH 1% -

5. REJLH =/ et it —SnkER » BEir i AF RN E (Ll 101 2 11/24 Z B8R - #3398 £
) MTEMIRE SR E)ER I DAATRE R 2 B RITR -

6. REIL+ 2N F I+ =P /PN ERME AR RS BE - (EELT—FE R RIL T 2 FE BT
RS -

6 REJLH=FEREER B A

EREREH
Epet BRERIE e | EEcig | s A Isg::
fHEE e (OB BiZig fheta=E | RKRBEEE
M2 4.50% ~0. 08% 4. 49% 4. 5% 2% 2.5% — 6.5%
Ee=till
Mzglfi 5. 84% -0. 09% 5. 75% 6. 0% £2% 4.0% - 8.0%




S AR AT E

.03

ot rA&Ful REA+=F+=

A

1(A) + M2 X Z BRI E M RE

(AR BRHBZBERZES

.02

014,

00 N /J\ A
/ vv LU
LS M
o2l 0 T
-.03 LI SO SR R B R Bt A IR D B U N AU BN R R
84 86 88 90 92 94 96 98 00 02
—— Recursive Residuals ---- £ 2 SE.I

(b) BB R B CUSUNE

30

20 4

10

-104

204

-30

LI LA T e LA U S AL L AL R
84 86 88 90 92 94 96 98 Q0

|— cusuM ----5% Significance

()BT REBZ CUSUM of SquaresiEZ

T T
02

1.2 -
1.0 ,_,/"/
0.8 //"/ -
0.6 o g /,/"
0.4 7 S
024" 7
0.0 _ -~
-0.2 l T 17 T T T T T T T T T T T T T T T
84 86 88 90 92 94 96 98 00 02
—— CUSUM of Squares ---~ 5% Signiﬁcancel
(OEBTEREH AT — TR ESER (e)BERT KRB MITTNEATHES E R R
.03 .03
________________ I-02 | .02
e/ T Bt | pee Lor | e ~-— ---------------------------------
/\ JAY JPTAN A [\AA .[\/\ .00 '7\ - [\A 01
N V M YWV .00 A NN .00
Al I L-.01 YAV v A A \j\/J
004 ! . T | -.02 haN— N I -.01
N =03 osd 1T o e o |-.02
.05 ° of &2 A | o3
104 o o °
10 » ° . o - °
84 86 88 90 92 94 96 98 00 02 84 B6 88 90 92 94 96 98 00 02
| o One-Step Probabilty —— Recursive ResiduaIsJ L o N-Step Probability —— Recursive Residuals]
U - ERETRIE B T N T (R RS - FURIAT T, (8 ERASEE AT AhET - SRIRAHETTRIGR T. (8 ZORERGRITARY - 257 T 2 BB R E ]

ﬂ'J|EJ(R

ﬁi&ﬁﬂﬁ%ﬁ'&fﬁ?ﬁﬂ .

12

JRBIREAG AT PRI R S & e NI REFI B AR B (DA SO R R SRR 1) > T=10)jl4s3

HBRZBIOE I — (AR, -



.03

024

.01

-01

-.024

-.03

,oo'ﬂ.ﬂk Al

1(B) :

()BT REBBERZES

44

q vv v uv\w\N VV\/,V' W

T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
84 86 88 90 92 94 96 98 00 02

— Recursive Residuals ---- + 2 S.E.I

ALz ARRIE BRR

M2 H 2 RIS E R E

(D) BB TR B2 CUSUNESS
30

T

204

T T T T T T T T T T T T T T T
84 86 88 90 92 94 96 98

{— CUSUM ---- 5% Significance

(c)BEBER KB ZCUSUM of SquareszEZ

1.2 —
1.0 f,/’/’
0.8 //”/ -
0.6 T /,/”/

0.4 /,/’/ /,/"/
0.2 -,/’// P -
0.0 — Sl
o2
84 86 88 90 92 94 96 98 00 02
[ ——— CUSUM of Squares ---- 5% Signiﬁcancel

(OEBTREH AT — R ERR

BERFREE AT N TR (AR - FIRIRD T EEARGET (R REETRIE T (EERERTR - B T CBERFTE
ﬁé IRBNGERE T TRETRE TR Z e N AT RERTR AR B (LUIA S R SRR 41 - T=10)BA%5

,”HVFIL
TEATAGE B FEM -

.03
_______________ .02
P ey B | SN L .01
\T/\V\}r\ A /-/\v L/JA [\‘IAVA AAI\VA 00
AR WS oo
00 M . T - -.02
o F-03 .os
o °
.05 4 ° .
.10
104 o
15 T T T T T T T T T T T T T T T T T 15
84 B65 88 90 92 94 96 98 00 02
I o One-Step Probability —— Recursive Residualsl
i

13

(e) BT RH G FRINHATRRIRR E 5 Rx

T T T T
00 02

.03
R .02
I e e B L .01
]
B [\ f\ /-/\ A [\AA ‘A/\ A .00
W VVVV V\/{
\’__,__ N L-.01
B ° o o TTTTTTTTTTTTTT | ~.o02
e o
°
e ° ° 03
- o
o ©
. °
° ° ° °
o
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
84 886 88 90 92 84 96 98 00 02
I o N-Step Probability —— Recursive Residuals]

HEgg X hn—{EsA

B



25
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